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CSONKA ANDRÁS EZÜSTÉRMET NYERT A PARALIMPIÁN
Az asztaliteniszező Csonka András ezüstérmet nyert az S8-as kategória versenyében a riói paralimpián. 

A 27 éves, Újpesten élő sportoló, aki oxigénhiánnyal született, emiatt a jobb karját csak nagyon korlátozottan  
tudja használni, a kínai címvédővel, Csao Suajjal játszott a döntőben. 13. oldal  

SPORTFEJLESZTÉS TELJES 
ÁLLAMI TÁMOGATÁSSAL 
Seszták Miklós Nemzeti Fejlesztési Miniszter és 
Wintermantel Zsolt, Újpest polgármestere írta 
alá azt a komplex sportfejlesztési programot, 
amelyet teljes egészében az állam finanszíroz. 
 3. oldal 

KÖZÉPISKOLÁK BÖRZÉJE 
Ötvennél is több intézmény részvételével, huszon-
hatodik alkalommal nyílt meg a Középiskolák Bör-
zéje az Ifjúsági Házban szeptember 27-én. Évről 
évre egyre több a kiállító és a látogató is.  
 6. oldal

NÉPSZAVAZÁSI TUDNIVALÓK
A köztársasági elnök 2016. október 2. napjára, 
vasárnapra tűzte ki az országos népszavazás 
időpontját. A választással kapcsolatos informá-
ciók összegzése a  2. oldalon  olvasható.  
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Sportnap után Sportparti
Múlt héten több ezren futottunk és bicikliztünk együtt, október elsején pedig a Sportpartin találkozhatunk.  
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Mi lesz így belőletek?
Sírva röhögött, miután az óra közepén lazán 
kidobta a cipőmet az ablakon. A tanárnő ép-
pen az iskolaválasztás, a továbbtanulás fon-
tosságáról és a felelős pályaválasztásról osz-
totta meg velünk magvas gondolatait, amikor 
történt ez a kis malőr, és repült a cipő. Mi lesz így belőletek, kér-
dezte sokszor csínytevéseink, vagy szerinte rémtetteink láttán ez 
a jó pedagógus, vagyis a Sisakos sáska, mert így hívtuk, csúnya 
dolog ez, tudom. Erősen selypített ugyanis, túlzottan kirúzsozott 
ajkával csücsörítve formázta az s betűket, a gúnynévadó rovar-
ban pedig öt is van belőle ugye, de ez őt nem zavarta, és vagy 
tízszer ismételte el lelkesen biológiaórán, amikor az ízeltlábúakról 
értekezett. Ebben a sáskában semmi sem vicces, mondta szigo-
rúan, amikor észlelte végre az osztály hangos, könyörtelen ka-
cagását, még néhány s-sel tetézve a bajt. Mi lesz így belőletek, 
kérdezte volna megint, ha látja, ahogy könnyezve a nevetéstől 
kúszunk a pad alatt az ablak felé, majd ki az ablakon, le a lapos 
tetőre, ahol landolt a pár cipő. De nem látta, hisz áhítattal ma-
gyarázta azt, ami neki nyilvánvalóan nem sikerült, a helyes pá-
lyaválasztást, ez bőszítette fel az amúgy békés barátomat, ezért 
ragadtatta el magát, ezért repült a cipő. Mi lesz így belőlünk, 
kérdeztem én is pad-, és harcostársamat, már cipővel lábamon, 
miközben evickéltünk lefelé a tetőről az iskolaudvarra, és ugyan-
ezt kérdezte tekintetével az igazgatóhelyettes is, akivel nyilván 
összefutottunk a folyosón, és akinek homályos magyarázatot 
tudtunk csak adni kószálásunk okáról. Most engedett ki minket a 
mosdóba tanárnő, mondtuk a terembe visszaérve, szegény Sisa-
kos sáska elbizonytalanodott, hitte is, meg nem is, végül átlátott 
a szitán, és a bűntényt éppen leleplező Poirot magabiztos moso-
lyával vitt minket az igazgatóhoz. Mi lesz így belőletek, tette fel 
a váratlannak nem mondható kérdést a direktor is, és próbálta 
valahogy visszatartani a röhögést, amikor őszintén elmeséltük 
neki az egész históriát. Elmondhatná végre már valaki, hogy mi 
lesz így belőlünk, jegyezte meg cipőhajigáló barátom az irodából 
kijövet, egy intővel gazdagabban, de mindig csak a kérdés jött, 
a válasz sosem, jobb híján mentünk egymás után, előre, mint a 
cipőm után a tetőn. JUHÁSZ MÁTYÁS

Eheti számunkban fókuszban a jövő, középpontban a diákok.
A jövő: – Komplex sportfejlesztési program. Edzőcsarnok, 
füves és műfüves nagypályák, jég- és curlingcsarnok, atlétika-
pálya, futókör hosszútávfutóknak, streetball-, strandröplabda- 
és teniszpályák. Ez mind Újpesten.
Diákok és a város:
– A Pedagógiai Oktatási Központ szervezésében kétnapos, a 
mozgásfejlesztésről szóló műhelymunkán vettek részt óvónők 
Újpesten. A gyakorlati oktatás a Tarzan Parkban zajlott.
 – Ötvennél is több intézmény részvételével nyitott a Középis-
kolák Börzéje az Ifjúsági Házban, huszonhatodik alkalommal. 
– Diákpolgármesterek találkozója volt a héten, cél, hogy ha-
tékony, kommunikációra alapozott kapcsolat alakuljon ki az 
újpesti iskolák között. 

Jegyzői tájékoztató
SZAVAZÁS A SZAVAZÓKÖRÖKBEN, ILLETVE URNÁVAL; 
VÁLASZTÓPOLGÁR SZEMÉLYAZONOSSÁGÁNAK IGAZOLÁSA
A magyar állampolgársággal, általános választójoggal, magyarországi állandó lakóhellyel rendelkező 
választópolgárok, akik 2016. szeptember 30. napján 16:00 óráig felvételre kerültek a központi név-
jegyzékbe, szavazatukat a lakcímük – illetőleg átjelentkezésük – alapján kijelölt szavazókörökben, 
személyesen 2016. október 2. napján 6:00 órától 19:00 óráig adhatják le.

A választópolgárok személyüket személyi okmányukkal, és személyi azonosítójuk, illetőleg 
lakcímük igazolásával azonosíthatják.

SZEMÉLYI AZONOSÍTÓ IGAZOLÁSÁRA AZ ALÁBBI OKMÁNYOK SZOLGÁLNAK: személyi azonosítót igazoló hatósági 
igazolvány (lakcímkártya hátoldala); hatósági bizonyítvány, illetőleg igazolás a személyi azonosító jelről.

LAKCÍM IGAZOLÁSÁRA A KÖVETKEZŐ OKMÁNYOK ALKALMASAK: lakcímet igazoló hatósági igazolvány; a lakcímbejelen-
tésről szóló átvételi elismervény; a régi, könyvecske alakú személyazonosító igazolvány, amennyiben tartalmazza a lakcímet.

SZAVAZÁS MOZGÓURNÁVAL: A mozgóurnát a szavazatszámláló bizottság két tagja viszi ki. A szavazókörben lakcím-
mel rendelkező választópolgár részére a mozgóurnát kizárólag a szavazókör területén belüli címre viszik csak ki. Az 
átjelentkezett választópolgár részére a település (főváros esetében kerület) egész területére kiviszik a mozgóurnát. A 
szavazókörben lakcímmel rendelkező választópolgár ugyanakkor kérheti, hogy ne a lakóhelyére, hanem a szavazókör 
területén lévő egyéb helyre vigyék ki az urnát. A mozgóurna 2016. október 2. napján történő kivitelének időpontjait a 
szavazókör szavazatszámláló bizottsága határozza meg. 

Kérem, hogy valamennyi újpesti választópolgár éljen alkotmányos demokrácia adta jogával, és vegyen részt az orszá-
gos népszavazáson. (A tájékoztatás teljes szövegét az ujpest.hu oldalon olvashatják.)  DR. TAHON RÓBERT
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Sportfejlesztés 
teljes állami 
támogatással 
Kézilabdapálya méretű edzőcsarnok, három füves és 
három műfüves nagypálya, jég- és curlingcsarnok, 
megújuló atlétikapálya, futókör hosszútávfutóknak, 
valamint streetball-, strandröplabda- és teniszpályák. 
Mind Újpesten, százszázalékos állami támogatással.

Seszták Miklós Nemzeti Fejlesztési Miniszter és 
Wintermantel Zsolt, városunk polgármestere szept-
ember 22-én írták alá azt a komplex sportfejlesztési 
programot, amelyet teljes egészében az állam finan-
szíroz és amelynek megvalósítása már ebben az év-
ben elkezdődhet. Ez a jelentős mértékű sportfejlesz-
tési támogatás az Újpesti Torna Egyleten keresztül, 
a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium és Újpest Önkor-
mányzatának együttműködésével valósul meg. 

– A fejlesztési program első ütemében egy 
multifunkcionális sportcsarnok, egy kézilabdapá-
lya méretű edzőcsarnok, valamint három füves és 
három műfüves nagypálya valósul meg – mondta  
dr. Tahon Róbert jegyző, az előkészítő munkák ko-
ordinátora. – A második ütemben felépül egy jég- 
és curlingcsarnok, meghosszabbodik a futófolyosó, 
megújul az atlétikapálya, készül egy futókör a hosz-
szútávfutóknak, valamint streetball-, strandröplab-
da- és teniszpályák is ki fogják szolgálni a sportolni vágyókat. 

Az új sportlétesítmények mind a hivatásos sportolók, mind a tömeg-
sportolók igényeit kielégítik majd, rekreácós és egészségmegőrző sze-
repet is betöltenek.

Wintermantel Zsolt a szerződés aláírásakor azt mondta, több szem-
pontból is öröm aláírni ezt a beruházási programot. Újpest olimpiai baj-
nokai és élversenyzői méltó módon készülhetnek majd a versenyekre, és 
meghatározott feltételek mellett az újpesti nagyközösségnek is megnyit-
ják az új létesítményeket.  DV.



A Pedagógiai Oktatási Központ szervezésében kétnapos, a mozgás-
fejlesztésről szóló műhelymunkán vettek részt X., XII. és XIII. kerületi 
óvónők Újpesten. Az elméleti oktatás az Újpesti Csokonai Vitéz Mi-
hály Általános Iskola és Gimnáziumban, a gyakorlat pedig a Tarzan 
Parkban volt. A szakmai séta vezetőjével, Tóth Anett gyógy- és fej-
lesztőpedagógussal beszélgettünk.  

Játszva fejlődés

– Miért kiemelkedően fontos az óvodai 
mozgásfejlesztés? 

– A mozgás a fejlődés motorja, alapja. A téri 
tájékozódást és az idegrendszer érését moz-
gással lehet a leghatékonyabban fejleszteni. A 
mozgás pedig az érzékletek összerendezésén 

alapszik. Az úgynevezett nagymozgással párhu-
zamosan fejlődik a finommozgás, ami elenged-
hetetlen a tanuláshoz, az olvasáshoz és az írás-
hoz is. Ezeket a mozgásokat pedig az óvodában, 
játékosan kell megalapozni, amelyben nagyon 
sokat segít a szenzoros integrációterápia.
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SZAKMAI SÉTA A TARZAN PARKBAN

– Mit jelent és mit fejleszt pontosan ez a 
terápia?

Fejleszti és pontosítja a nagymozgásokat, tu-
datosabbá teszi a tempót, a ritmust és az irányok 
kontrollját, fejleszti a finommotorikát, a szem és 
a kéz koordinációját, a tér-, az irány- és a for-
maészlelést, erősíti a testsémát és testtudatot. 
Továbbá jelentősen hozzájárul a szociális visel-
kedés kialakulásához, javítja a szabálytudatot, a 
figyelmet és az önbizalmat. Segít a megkésett 
járás, a megkésett beszéd és a megkésett szo-
batisztaság esetén.  A mozgásfejlesztéssel a leg-
főbb célunk, hogy minél több gyakorlással olyan 
ingerekhez juttassuk a gyerekeket, amelyek se-
gítik kiépíteni az esetlegesen hiányzó kapcsola-
tot az idegsejtek között, illetve megszilárdítják a 
már meglévő kapcsolatokat. 

– Hogyan tudnak ebben segíteni a Tarzan 
Park™ játékai? 

– Minden játék gondos tervezéssel, a le-
hető legjobban, kimondottan erre a célra lett 
kialakítva. A Tarzan Parkban töltött idő alatt a 
gyerekek játszva fejlődnek és tanulnak meg 
olyan dolgokat, amikről sokan nem is sejtik, 
hogy tanulni kell, vagy tanulhatóak egyáltalán. 
A séta során minden játékról meséltük az óvó-
nőknek és ki is próbálhatták azokat. Minden 
játék sikert aratott. D. V. 

TM
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A nap sztárfellépőjét, 
a Kiscsillagot telt ház 
várta

A Bem Néptáncegyüt-
tes lépett elsőként 
színpadra

A gyerekek is 
élvezték 

a koncertet

 
Újra megtelt a tér 
Idén a Szent István térre költözött az Újpesten már 
hagyománynak számító Szüreti Mulatság. Minden 
más maradt a régiben: gyerekprogramok sokasága 
(a MagicBox, és a Tarzan™ Park játéktára, virágköté-
szeti foglalkozás, szüreti játszató) és változatos szín-
padi fellépések várták az újpestieket a kellemes őszi 
időben. Jövőre ugyanitt?

Újpest dalának 
szerzője, Zola ezúttal 
együttesével, a New 

Level Empire-rel
érkezett 
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Katona Gyöngyi, az Újpesti Kulturális Központ 
munkatársa köszöntötte a megjelenteket. Azt 
mondta, az Ifjúsági Ház huszonhatodik alka-
lommal ad helyet a börzének, ami jól mutatja a 
rendezvény fontosságát, létjogosultságát.

Maga a börze is évről évre változik, az eddi-
giektől eltérően nem délután kettőkor, hanem 
tízkor nyitott meg, valamint tovább, 10 és 19 
óra között látogatható, viszont négy helyett 
„csak” háromnapos a rendezvény idén.

Három nap, félszáz iskola
Ötvennél is több intézmény részvételével nyitott meg a Középiskolák 
Börzéje az Ifjúsági Házban szeptember 27-én.

Katona Gyöngyi kiemelte, ötvenkét középis-
kola fogadta el a meghívást, közülük negyven-
négynek önálló standja is van, a többiek elő-
adással készülnek. Az ismertetők 16, 17 és 18 
órakor kezdődnek, és egyszerre több teremben 
is zajlanak.

Katona Gyöngyi lapunk kérdésére azt mond-
ta, a korábbiakhoz képest több az iskola és az 
előadó is, többen készültek intézményismer-
tetővel. A széles kínálatra jó példa, hogy egy-
házi iskolák is képviseltetik magukat, valamint 
Jászapátiból is érkeztek, hogy bemutassák 
intézményüket. A Modell Divatiskola idén is be-
mutatót tart a Budapesti Komplex Szakképzési 
Centrum Kozma Lajos Faipari Szakgimnáziuma 
pedig slam poetryvel készül különszámként.
 MOA

K Ö Z T É R

Fehívjuk betegeink 
figyelmét, hogy a

GÖRGEY ARTÚR UTCAI
SZAKRENDELŐBEN 
működő fül-orr-gégészeti 

és audiológiai
 szakrendelésünkön

 mindenkinek

INGYENES 
HALLÁSVIZSGÁLATOT

 biztosítunk!

Nagyothalló betegeink 70%-os 
támogatással kaphatnak 

személyre szabott 
hallásjavító készüléket.
Elemek kedvezményes 

áron vásárolhatók. 

Rendelési idő: 
a hét minden munkanapján

Érdeklődni és bejelentkezni az 
alábbi telefonszámokon lehet.

Tel.: 369-47-77, 
06-70-418-5170

Tamatika Kft.

Diákpolgármesterek találkozója 
Szeptember 27-én rendezték meg a Fiatalok Újpestért Egyesület első iskolakezdés utáni prog-
ramját. A résztvevő iskolák diákönkormányzati képviselőit Renge Zsolt önkormányzati képviselő 
köszöntötte. A beszélgetés folyamán sor került az Egyesület bemutatására, amelyet 2011-ben 
alapítottak, és célja, hogy a kerületi diákéletet még jobban felpezsdítse, illetve egy hatékony, 
kommunikációra alapozott kapcsolatot alakítson ki az újpesti iskolák között. A jelen lévő diák-
polgármesterek és pedagógusok ezután egy kötetlen, baráti hangulatú beszélgetés keretében 
megvitatták az iskolákon belül működő diákönkormányzatok feladatait, a programszervezés 
összetettségét, illetve kérdésként felvetődött, hogy mivel lehet felkelteni a mai fiatalok érdeklő-
dését. Abban minden résztvevő egyetértett, hogy fontos számára a kerületi diákélet, illetve rövid 
és hosszú távú célokat is megfogalmaztak. Őszintén reméljük, hogy az ehhez hasonló rendezvé-
nyeken minél több iskola képviseletével találkozhatunk majd. Szeretettel várjuk az érdeklődőket 
a további rendezvényeinkre is.  BALLA BARBARA elnök, Fiatalok Újpestért Egyesület 
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FŐZŐVERSENY:
KÉSZÍTSD EL A

BEMUTATÓK: BEMELEGÍTŐ TORNA NIKIVEL, PANIC CREW, DANZA TÁNCSTÚDIÓ
ÚJPEST BULLDOGS AMERIKAI FUTBALL CLUB, METEOR DANCE TSE, NÉGY MUSKÉTÁS SE

LEGKIVÁLÓBB SZÉKELYKÁPOSZTÁT!

PROGRAMOK:
I. ZSENGELLÉR GYULA LABDARÚGÓ EMLÉKTORNA | FLOORBALL TORNA | MÁSZÓFAL
PARKRÖPLABDA TORNA | SPORT ÉS ÜGYESSÉGI FELADATOK TÍZPRÓBÁN KERESZTÜL
EVEZŐS ERGOMÉTER | DERBY PÁLYA | NOSZTALGIA KÖRHINTA | ÓRIÁSBUBORÉK SHOW 
KREATÍV KÉZMŰVES FOGLALKOZTATÓ ÉS GYEREKJÁTSZÓ LUFIBOHÓCCAL, ARCFESTÉSSEL
AIRSOFT LŐTÉR | HM EI ZRT. ÁLLÁSBÖRZE

FELNŐTT FÉRFI KISPÁLYÁS LABDARÚGÓ TORNA | BUBORÉKFOCI

Jelentkezés: Újpesti Polgármesteri Hivatal Ifjúsági, Sport, Művelődési
és Oktatási Osztályán (István út 14.
I. em. 36, 37.) vagy a 231-3101 (116, 118 mellék) telefonszámon.

MINDENKIT SZERETETTEL VÁR
ÚJPEST ÖNKORMÁNYZATA!
ÚJPEST A LEGSPORTOSABB VÁROS!

A program fővédnöke: Wintermantel Zsolt, Újpest polgármestere.
ÉVA FUNKY HIP-HOP FITNESS SE, BLONDY BUSTERS HIP-HOP D.C., STARLIGHT DANCE COMPANY

olgármesteri Hivatal Ifjúsági
és Oktatási Osztályán (István út

. 36, 37.) vagy a 231-3101 (116, 118 mellék) telefonszámon

SP TIORTPAR
Újpest, Tábor u. 24. és Szilágyi u. 30.

2016. október 1. 9 órától 16 óráig

ÚJPEST ÖNKORMÁNYZATA

SPORTNAPRA ÉS
FOZOVERSENYRE
HÍV MINDEN KEDVES ÉRDEKLODOT!

A rendezvényen a részvétel ingyenes és saját felelősségre történik.
A szervezők fenntartják a műsorváltoztatás jogát!,,
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őszi sportparty  fél oldal

2016. szeptember 14. 17:29:12

Újpest Önkormányzata idén is jó minősé-
gű, Újpesten már bevált, jelentős díszítő 
értékkel bíró növényeket bocsát a közös 
használatú területekért tenni szándékozók 
rendelkezésére. A 2016 augusztusában 
közzétett pályázaton eredményesen szere-

peltek számára – személyesen, telefonon, 
e-mailben vagy levélben történt megkere-
sésüket követően – a növények kiadása a 
Budapest IV. ker., Óradna u. 2/a. számon, 
az Újpesti Városgondnokság telephelyén (ld. 
térkép) történik.

Újra növényosztás IDŐPONTOK:
2016. október 3., hétfő, 7.00-16.00
2016. október 4., kedd, 7.00-16.00
2016. október 5., szerda, 7.00-16.00
2016. október 6., csütörtök, 7.00-16.00
2016. október 7., péntek, 7.00-13.00
2016. október 8., szombat, 8.00-13.00
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ÚJPESTI SÉTA

Újpesti séta című rovatunkban arra vállalkozunk, hogy hétköznapi sétáinkat kü-
lönlegessé tesszük. A megszokott útvonalakról letérve, jobban megismerjük, és 
jobban bemutatjuk Újpestet olvasóinknak.

Villamosok nyomában
Nemrég nyílt meg a Közlekedési Múzeum és a Neogrády László Helytörténeti 
Gyűjtemény közös kiállítása a Városháza pincéjében, mely Újpest másfélszá-
zados „villamosos” múltját mutatja be. A tárlat kapcsán egy villamosbarát 
honlapját segítségül hívva arra vállalkoztunk, hogy következő két-három sé-
tánk során a lehető legtöbb olyan újpesti utcát-teret felkeressük, ahol egykor 
járt villamos.

Kiindulópontunk, a Váci út és az Árpád út találkozása már a lóvasút szem-
pontjából is fontos helyszín. Az újpesti lóvasutat 1897-ben villamosították, ki-
indulópontunk érdekessége viszont, hogy csak 1976-ban kapott jelzőlámpát, 
addig jelzőőr irányította a forgalmat. 

Sokáig az Árpád út meghatározó része az 55-ös és a 10-es villamos, utób-
bi egészen 1985-ig. A páratlan oldal a metró kiépítésével átalakult, a páros 
pedig nagyjából ma is őrzi a „villamosos idők” utcaképét, hangulatát.

Az útvonal fontos csomópontja az Árpád és az István utak kereszteződése, 
ami szintén jelentős átalakuláson ment keresztül. Akkoriban ugyanis a Duna 
felől érkező vágányok az István útra kanyarodtak, a mai 12-es és 14-es villa-
mosok külső végállomásai felől, azaz északi irányból érkezők pedig az Árpád 
útra, Rákospalota irányába.

1938-ban a kereszteződést átépítik és egészen a nyolcvanas évek köze-
péig így is marad. Az 55-ös egyenesen halad tovább Rákospalota irányába. 
Noha városközponti rész, ekkoriban még szűk utcák kereszteződéséről van 
szó, az István utat később szélesítik. A kereszteződésből az „állami”, és a 
vele szemben lévő lakóház marad a városkép állandó eleme, igaz, utóbbi 
földszintjét árkádossá alakítják.

Az Árpád úton továbbhaladva a Kassai utcánál a villamossínek az út két 
szélére húzódnak. A Rózsa utca kereszteződésén túlhaladva hamarosan 
elérjük a Víztornyot. Ennek a megállónak külön története van. A kezdetek-
ben ugyanis innen egy egyvágányú vasúti híd vezetett át Rákospalotára. A 
10-esnek itt volt a végállomása, a torony után, csak az 55-ös haladt át a 
szomszédos kerületbe. 

A második világháború után innen indult újra elsőként a villamosforgalom. 
1971-ben elbontják az egyvágányos kishidat, a 10, 10A és 55-ös villamosok 
végállomása ideiglenesen előbb a Víztoronyhoz, majd pár száz méterrel elő-
rébb, a vasúthoz kerül. 1974-ben átadják a ma is használatos felüljárót, amin 
az előbb említett járatok is közlekednek, megszüntetésükig. A vágányok, mint 
tárgyi emlékek, egészen 2001-ig megmaradnak…

(Folytatjuk.) MOA

Akkor és most, Árpád út – István út

ÚJ ÁR: 4900 FT
10.900 FT

ÚJ ÁR: 4900 FT

ÚJ ÁR: 1990 FT
10.490 FT

ÚJ ÁR: 1990 FT
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MEMO BABY bőr cipők 18-21-es méretekben

Megyeri út 205/b.
Tel.: 30/357-5350

K I H A G Y H A T A L A N 
B O L T N Y I T Á S I  A K C I Ó !

K I H A G Y H A T A L A N 
B O L T N Y I T Á S I  A K C I Ó !

Az akció az akciós készlet erejéig tart.

KERESSEN MINKET, KÉRJE AJÁNLATUNKAT, 
ÉS ÉREZZE MAGÁT BIZTONSÁGBAN!

www.ujpestivagyonor.hu

Cím: 1042 Budapest, Munkásotthon utca 66-68.
Telefon: 1/883-6858 E-mail: vagyonor@uvzrt.hu

TÁVFELÜGYELET

TÁVFELÜGYELET
     AZ ÁLLANDÓ FIGYELEM

SZEMÉLY- ÉS VAGYONVÉDELEM
BIZTONSÁGTECHNIKA

ÚJPEST KÁRTYÁVAL BRUTTÓ 15 000 FT KEDVEZMÉNY
ÚJ RÁDIÓS TÁVFELÜGYELETI BEKÖTÉS ESETÉN!

TOVÁBBI KEDVEZMÉNYEK HOSSZABB TÁVÚ EGYÜTTMUKÖDÉS ESETÉN!

ujpesti_vagyonor_hirdetes_102x129_press.pdf   1   2016. 05. 31.   13:26
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Végy egy különc figurát, aki kilóg a társadalom-
ból, és akit senki nem ért meg. Helyszínül válassz 
ódon kastélyt, sötét erdőt vagy bizarr lényekkel 
teli rejtett világokat. 

FILMAJÁNLÓ

Vándorsólyom kisasszony 
különleges gyermekei

A horrorisztikus hangulatot enyhítsd egy kis romantikával és 
morbid humorral. Ez a Tim Burton-féle recept – mindegy, hogy 
vígjátékot (Pee Wee nagy kalandja, Beetlejuice), szuperhősfilmet 
(Batman), kísértetsztorit (Az Álmosvölgy legendája) vagy drámát 
(Ollókezű Edward) rendez, mindig ugyanabból a kottából dolgozik. 
Akik szeretik sajátos hangulatú filmjeit, nem az önismétlés ellené-
re, hanem pont azért rajonganak érte.

Új bemutatója sem lóg ki a sorból, sőt. A Vándorsólyom 
kisasszony különleges gyermekeit nem ő, hanem egy bizo-
nyos Ransom Riggs írta meg regény formában, de mintha di-
rekt Burtonre lett volna szabva a történet. A film főhőse egy 
kamaszfiú, Jake, aki kénytelen szembenézni vele, hogy nagy-
apja meséi, amelyeken felnőtt, talán nem is kitalációk voltak. Ki 
akarja deríteni az igazságot, ezért elutazik arra a szigetre, ahol 
az öreg állítása szerint egy különleges képességű gyerekeket 
befogadó intézet működött. Burton nagy élvezettel invitálja be 
a nézőt ebbe az időn kívüli birodalomba, ahol persze nem csak 
játék és mese az élet – az iskolát gonosz erők fenyegetik, és 
egyedül Jake segíthet.

Nem meglepő módon a látvány lenyűgöző, az amerikai rendező-
nél kevesebben tudnak sosemvolt világokat teremteni. A felveze-
tés a kelleténél talán lassabb, cserébe a finálé olyan akciódús és 
ötletes, hogy megbocsátjuk Burtonnek, amiért ugyanazt a filmet 
készítette el, már megint. 

 BS

1048 Budapest, Tóth Aladár utca 16-18.   •  Tel.: 06 1 696 1641
www.haloujpest.hu

Ünnepeld velünk a 

Magyar Fürdőkultúra Napját  
október 8-án (szombat) 

08.00 és 20.00 óra között  
a Halassy Olivér Városi Uszodában!

Uszodánk ezen a napon úszástörténeti 
plakátsorozattal és a szaunakultúra bemutatásáról 

szóló tájékoztató programmal a megszokott 
nyitva tartási időben várja a látogatókat!

Halo_hirdetes_furdozes_102x130_02v.indd   1 2016. 09. 26.   14:40



Ismét komposztálási 
program
Újpest Önkormányzata a kerületben az elszállításra váró veszélyes 
hulladék mennyiségének csökkentése érdekében és a zöldfelületek 
tápanyag-utánpótlásának biztosítására 2016-ban is folytatja a lakos-
sági komposztálási mintaprogramot. 

Veszélyes- 
hulladék-leadás
Újpest Önkormányzatának szervezésében 2016. 
október 15-én, szombaton 8.00 és 12.00 óra között 
lehetőség nyílik a háztartásoknál keletkező veszé-
lyes hulladékok leadására. A begyűjtés az alábbi 
helyszíneken zajlik:

–  Budapest IV. kerület, Külső-Szilágyi út 46. sz., Spar áruház mel-
letti közterületi parkoló (szelektív hulladékgyűjtő sziget mellett)

–  Budapest IV. kerület, Árpád út  149-151. sz. ingatlan melletti köz-
területi parkoló (szelektív hulladékgyűjtő sziget mellett, uszodával 
szemben)

–  Budapest IV. kerület, Irányi Dániel utca 1. sz. ingatlan („kispiac”) 
területén (Megyeri út – Irányi Dániel u. sarkán)

–  Budapest IV. kerület, Berda József utca 30-as és 36-os lakótömb 
közötti parkoló (szelektív hulladékgyűjtő sziget mellett)

AZ ÁTVÉTEL A KÖVETKEZŐ VESZÉLYES 
HULLADÉKOKRA VONATKOZIK:
•	 Növényvédőszer-maradék
•	 Gyógyszerhulladék
•	 Toner,	festékpatron
•	 Fáradt	olaj	(motor-,	hajtómű-,	kenőolaj)
•	 Kiürült	hajtógázas	palack
•	 Ólomakkumulátor,	elemek
•	 Háztartási	savak
•	 Háztartási	lúgok
•	 Fényforrások	(higanytartalmú	izzók,	fénycsövek)
•	 Étolaj	és	zsír
•	 Festékek,	tinták,	ragasztók,	gyanták
•	 	Veszélyes	 anyaggal	 szennyezett	 göngyöleg	 és	 csoma-

golóanyag (festékes doboz, olajos flakon, olajos rongy, 
felitatók, olajszűrők, stb.)

•	 Elemek,	akkumulátorok
•	 	Elektromos,	 elektronikus	 berendezések	 (képcsöves	 és	

egyéb bontatlan, pl. monitor)
•	 Elektromos,	elektronikus	berendezések	(bontott,	vegyes)
•	 Gumiabroncs
•	 Mosószerek
•	 Halogénmentes	oldószerek	és	oldószerkeverékek

A kitöltött nyomtatványt az alábbi módon juttathatják el az önkor-
mányzathoz:  
–  Személyesen a Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálati Irodáján (1042 Bp., István út 15.), illetve 

ügyfélfogadási időben a Városüzemeltetési Főosztályon (1042 Bp., István út 14. fszt. 18.).
–  Postai úton. Cím: Budapest Főváros IV. Kerület Újpest Önkormányzata Polgármesteri Hiva-

tal Városüzemeltetési Főosztály Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Osztály – 1041 
Budapest, István út 14. 

–  Elektronikusan is megküldhető Földházi Júlia számára a komposzt@ujpest.hu címre.

A mintaprogrammal kapcsolatos kérdéseikkel  Földházi Júlia parkügyi ügyintézőt lehet keresni 
(tel.: 231-3101/144). (A felhívás teljes szövege megtalálható a www.ujpest.hu oldalon.) 

Az önkormányzat a mintaprogram során a Fővárosi Közterület-fenntartó 
Nonprofit Zrt. támogatásával térítésmentesen bocsátja rendelkezésre a 
komposztáláshoz szükséges anyagokat, ingyenes tájékoztató és oktató 
előadásokat szervez.

A mintaprogram keretében lakóközösségek és egyéni 
érdeklődők jelentkezését 2016. október 24-ig várják. 

A mintaprogramban való aktív részvétellel megtapasztalhatják, hogy 
komposztálással valóban lehetséges a családi házak és a társasházak 
számára csökkenteni az elszállítandó hulladék mennyiségét és a zöldfe-
lületek, a növények számára értékes tápanyagot adó humuszt termelni. 
Fontos még az is, hogy ez a technológia a környezetet nem szennyezi 
kellemetlen szaggal, kicsi kertben is elfér a komposztáló edény, sőt, ha 
nincs kertünk, akkor is komposztálhatunk. 

Az igényléshez szükséges nyomtatvány rendelkezésre áll a Polgár-
mesteri Hivatal Ügyfélszolgálati Irodáján (1042 Budapest, István út 15.), 
valamint ügyfélfogadási időben a Városüzemeltetési Főosztályon (1042 
Budapest, István út 14. fszt. 18.) illetve a www.ujpest.hu honlapon meg-
található és letölthető.
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játékos irányított, így tíz perc elteltével már 2-0-ra vezetett. A harmadik 
játszma sem hozott fordulatot, Csao néhány perc elteltével öt meccs-
labdához jutott, és bár Csonka ezek közül négyet hárított, az ötödiket 
már nem, így 3-0 lett a végeredmény.

– Egyáltalán nem vagyok csalódott, örülök az ezüstéremnek. Alig hi-
báztam, szervát sem rontottam, ami nagy szó. Úgy éreztem, jól ment a 
játék, reggel, amikor felkeltem, akkor is úgy éreztem, meglehet a győ-
zelem, de ma jobb volt a kínai – nyilatkozott a negyedik paralimpiáján 
szerepelt játékos.

Hozzátette, tavaly egy németországi versenyen legyőzte mostani el-
lenfelét. – Ellenfelem speciális kínai softtal játszik, kicsit másképpen 
jön az ütőjéről a labda, ezt próbáltuk lemodellezni a bemelegítésnél, de 
még ahhoz képest is kicsit másként jött a labda.

Aranyosi Péter – az ép férfi válogatott szövetségi kapitánya – mond-
ta Csonkáról: „Azért is nagy dolog, amit András elért, mert ő szinte a 
legsérültebb a kategóriájában, és háromszor annyit kell dolgoznia a 
sikerekért, mint a többieknek.”  forrás: index.hu

Kapás Bogi versenyezne 
Hosszú Katinka ellen

Az asztaliteniszező Csonka András ezüstérmet nyert 
az S8-as kategória versenyében a riói paralimpián. 

A 27 éves, Újpesten élő sportoló, aki oxigénhiánnyal született, emiatt a 
jobb karját csak nagyon korlátozottan tudja használni, a kínai címvédővel, 
Csao Suajjal játszott a döntőben. Sérülése miatt Csonka nem kézből, ha-
nem ütőről szervál, és ugyanígy tett ellenfele is, akinek hiányzik a bal karja.

Az első szett hamar elment, majd a másodikban, a kínai 6-4-es 
vezetésénél időt kért Aranyosi Péter edző. A folytatásban is az ázsiai 

Az olimpián bronz-
érmet nyert újpes-
ti úszó nem unat-
kozik Rio óta sem. 
Bemutatkozott a 
2017-es budapesti 
vizes világbajnok-
ság tiszteletbeli 

önkénteseként, és azon gondol-
kozik, hogy megpróbálja a 400 
vegyest is, amely számban Hosz-
szú Katinka az olimpiai bajnok és 
egyben a világcsúcstartó.

Kapás Boglárka Európa és a világ legjobbjai 
közé tartozik, hiszen háromszoros olimpikon, 
olimpiai és világbajnoki bronzérmes, ötszörös 
Európa-bajnok. Napi hat-hét órát tölt edzéssel.

– Öt előtt tíz perccel csörög az ébresztőóra 
– kezdte Bogi. – Délelőtt legalább egy órás a szá-
razföldi edzésem és két és fél órát töltök a meden-
cében. Délután is két és fél óra a penzumom. Este 
kilenc óra körül számomra véget ér a nap, alszom. 

Bogi elmondta, a napi több mint nyolc kilo-

méter úszásból, legalább hat a gyors, de nem 
idegen tőle a többi úszásnem sem. Edzője, 
Virth Balázs vetette fel, ha tetszik neki a négy-
száz vegyes, nyugodtan próbálja ki magát eb-
ben a számban is. 

– Gondolkodom rajta, és lehet, hogy a gyors 
mellett a vegyesre is felkészülök – jelentette ki 
Boglárka. – Mindenesetre a jövő évi célom a 
2017-es világbajnokság, hazai közönség előtt 
szeretnék eredményes lenni. Kaptam pár hét 
pihenőt, mert fejben és fizikálisan is elfárad-
tam, de hamar eljön az idő, amikor újra a ma-
ximumot kell nyújtanom. Úgy érzem, az úszás 
során nagyon nagy türelmet tudok mutatni. 
Fontosnak tartom, hiszen a monotónia mellett 
is koncentrálni tudok a helyes technikára – 
mondta.

Végül megjegyezte, nem kérdés, hogy a bu-
dapesti világbajnokság után a fő cél kijutni a 
tokiói olimpiára, ahol – Rió után – még fénye-
sebb éremért akar úszni. forrás: mixonline.hu

Arlóy Zsófi pontszerző lett
A női asztaliteniszezők S8-as kategóriájában versenyző, újpes-
ti Arlóy Zsófia első találkozóján vereséget szenvedett német 
vetélytársától, majd óriási skalpot gyűjtött be, a kínai Pan Meng-
ji legyőzésével. Harmadik csoportmeccsén azonban alulmaradt a 

többszörös paralimpiai bajnok francia Thu Kamkasomphou-val szemben, így nem jutott be 
a legjobb négy közé. Így sem búslakodhat, hiszen összesítésben az ötödik helyen zárt és 
pontszerzőként fejezte be szereplését Rióban.

Győzelemmel tért
vissza Berki Krisztián
A lólengés londoni olimpiai bajnoka, Berki Kriszti-
án, egy év után a tornászok országos szerbajnok-
ságán versenyzett ismét, és aranyérmet nyert.

Sokan voltak kíváncsiak az újpesti olimpiai, világ- és Európa-baj-
nok visszatérésére, aki telt ház előtt mutathatta be gyakorlatát a bu-
dapesti Tornacsarnokban. A végén ugyan hibázott, de így is a nevéhez 
méltó elegáns bemutatóval tért vissza – áll a beszámolóban.

– Már nagyon vártam a versenyt, és bevallom őszintén, izgul-
tam is. Csend lett a teremben, amint a lóhoz léptem. Általában 
ki tudom zárni a külső zajokat, de most még a zenei váltásokat 
is hallottam a nagy csönd miatt. Szerencsére, amikor elindult a 
gyakorlatom sikerült megnyugodnom – összegzett Krisztián.

Berki elmondta, jól halad a felkészüléssel, amit januárban kezdett el.
– A műtött vállam mindent érez, minimális fájdalmaim ugyan 

vannak, de teljesen jól működik. Bár most,  
a gyakorlat végén rontottam, de szerencsére így 
is sikerült nyernem, aminek nagyon örülök. Hosz-
szú távú terveim között szerepel, hogy indulok a 
tokiói olimpián, ehhez viszont az kell, hogy minél 
több versenyen részt tudjak venni. Még 
vissza kell rázódnom, de 
úgy érzem, jó úton haladok 
– mondta. forrás: mh.hu

Az oldalt összeállította: GERGELY GÁBOR

Csonka András 
ezüstérmet nyert 
a paralimpián
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Tisztelt Hirdetőink! A lakossági apróhirdetéseket az Újpest Márkaboltban vesszük fel, 
a IV., Szent István tér 6. szám alatt. Hirdetésfelvételi napok: hétfőn, szerdán, csütörtö-
kön: 10-től 17 óráig. Lakossági apróhirdetéseket csak személyesen veszünk fel! Díja: 945 
Ft + áfa, azaz 1200 Ft/30 szó.
Vállalkozói és méretes hirdetések feladása, árajánlatkérés: hirdetes@ujpestimedia.hu. 
Részletes információ: www.ujpest.hu
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FIDESZ-MPSZ KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK
Németh Edit Éva, Hladony Sándor Gyula önkormányzati képviselők október 3-án, hétfőn 
17-18 óráig tartanak fogadóórát. Renge Zsolt, Ozsváth Kálmán képviselők október 3-án, hét-
főn 18-19 óráig tartanak fogadóórát. Helyszín: Fidesz Iroda (1042 Bp., Árpád út 56.) Tel.: 369-09-05. Jókay 

Attila önkormányzati képviselő október 10-én, hétfőn 17-18 óráig, tart fogadóórát. Helyszín: 1042 Bp., Árpád út 56. 
Tel.: 369-09-05. Jánszkyné Ulman Mária, Bartók Béla önkormányzati képviselők október 11-én, kedden 
18-19 óráig tartanak fogadóórát. Helyszín: 1042 Bp., Árpád út 56. Tel.: 369-09-05. Dr. Szabó Béla önkormányzati 
képviselő október 24-én, hétfőn 18-19 óráig tart fogadóórát. Helyszín: 1042 Bp., Árpád út 56. Tel.: 369-09-05

www.ujpestifidesz.hu

TISZTELT ÚJPESTI POLGÁROK!
Kérem Önöket, hogy vasárnap vegyenek részt a népszavazáson, és mondjanak NEM-et a kötelező 
betelepítési kvótára. Ilyen helyzetben nem számít a párthovatartozás. Bárhogyan is viszonyulunk a 

népszavazás kezdeményezőihez, össznemzeti ügy, hogy megvédjük Hazánkat az illegális bevándorlók özönétől. 
Európát elárulták vezetői, ennek következményeit nap mint nap láthatjuk a híradásokban. Ne hagyjuk, hogy mi is 
erre a sorsra jussunk. Védjük meg közösen családjaink, gyermekeink jövőjét! Most vasárnap „csak” annyit tudunk 
tenni, hogy a NEM mellé tesszük az X-et. De ennyit meg kell tennünk!  PAJOR TIBOR önkormányzati képviselő

TOVÁBB FOLYTATÓDIK A JOBBIK SIKERES VALÓDI NEMZETI KONZULTÁCIÓJA
Ön szerint helyesen teszi az MSZP és a Gyurcsány-párt (DK), hogy a kvótanépszavazáról való távolmaradásra 
buzdít? Vajon a baloldali szavazók tényleg azt szeretnék, hogy elárasszák országunkat a teljesen más kultúrájú 
bevándorlók? Ez elég valószínűtlen! A kormány pedig – a harcos bevándorlás ellenessége közben – sokszoro-
sára tervezi bővíteni az Újpest szomszédságában lévő fóti nemzetközi gyermekbefogadó állomást. Mindezt az 
adófizető magyar polgárok pénzéből! Helyes ez? Önnek mi a véleménye? Jöjjön és mondja el! Várjuk szeretettel: 
szeptember 30-án, 17 órától az Újpesti Jobbik irodában.

Tisztelt Barátaink! Irodánk minden pénteken, 17 és 18 óra között tart nyitva. Kérjük Önöket, vegyék fel velünk a 
kapcsolatot, hogy minél hatékonyabban működhessünk együtt! Címünk: 1046 Budapest, Szent László tér 7. Tel.: 
06-70-372-3709 www.ujpestijobbik.hu, e-mail cím: ujpest@jobbik.hu
Pajor Tibor önkormányzati képviselőnk fogadóórája: minden hónap első hétfőjén, 18 órától, a fenti címen.

Perneczky László önkormányzati képviselő, Újpest – Lehet Más a Politika (LMP)
(36) +20 / 39 00 566, e-mail: ujpest@lehetmas.hu, www.facebook.com/Perneczky.Laszlo 

Újpesti LMP Iroda – István út 22, a Főposta mellett. Fogadóóra: ne Ön jöjjön, hívásra én megyek el Önhöz!

KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK
Dr. Trippon Norbert önkormányzati képviselő 1. vk. minden hónap második csütörtökén 17 
órától, Belán Beatrix önkormányzati képviselő minden hónap első péntekén 17-től 18 óráig. 
Helyszín: MSZP Újpesti-Káposztásmegyeri Szervezet frakcióhelyisége. A fenti fogadóórákra előzetes 

bejelentkezés szükséges; Belán Beatrixhoz sms-ben a 06 20 466 8426 számon, Dr. Trippon Norberthez a 06 30 
193 2312 telefonszámon. Dr. Barrel Zoltán önkormányzati képviselő 2. vk. minden hónap első szerdáján 
17-18 óráig. Helyszín: Csokonai Vitéz Mihály Ált. Isk. és Gimnázium (1048 Budapest, Bőrfestő u. 5-9.) Előzetes 
bejelentkezés és időpont egyeztetés a 06 30 400 9297 telefonszámon lehetséges.

ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐI FOGADÓÓRA
Horváth Imre országgyűlési képviselő fogadóórát tart minden hónap első csütörtökén (október 6-án) 13 
órától a Képviselői Irodában (IV. Kiss Ernő u. 3. 4/418. - P+P Irodaház). Bejelentkezés, vagy más időpont megbe-
szélése a 06 30 458 9929-es telefonszámon.

INGYENES JOGSEGÉLYSZOLGÁLAT
2016. október 14-én és október 28-án, 17 órától ingyenes jogsegélyszolgálat - tanácsadás - igénybe-
vételére van lehetőség előzetes bejelentkezés alapján a 06 30 458 9929-es telefonszámon. Helyszín: Képviselői 
Iroda; IV. Kiss Ernő u. 3. (P+P Irodaház).  Horváth Imre országgyűlési képviselő

KÉPVISELŐI KLUB
Képviselői Klub, „nyitott iroda” lesz szeptember 30-án, 14 órától. Várom azokat az érdeklődőket, akik szeret-
nének beszélgetni, véleményt mondani, javaslatot tenni, politizálni, a kerület, a világ dolgairól társalogni. Helyszín a 
Képviselői Iroda, IV. Kiss Ernő u. 3. 4/418. (a P+P Irodaházban).  Barátsággal, Horváth Imre országgyűlési képviselő

KÉZIMUNKA SZAKKÖR
A Kézimunka Szakkör következő találkozója október 6-án, 10 órától lesz. Foglalkozásunkon felkészülünk a 
Kézimunka Kiállításunkra. Mindenki hozza magával a kiállításra szánt munkáját és összeállítjuk a bemutatásra 
szánt műveket. Amennyiben kérdése van, hívja a 06 30 458 9929-es telefonszámot. Szeretettel várunk minden 
kedves régi és új érdeklődőt. Helyszín: IV., Kiss Ernő u. 3. 4/449. - P+P Irodaház.  Kalina Éva

NEM CSAK A HÚSZÉVESEKÉ A VILÁG! – SZÉPKORÚAK KÖSZÖNTÉSE
Szeretettel meghívjuk Önt hagyományos zenés Idősek napi délutánunkra, október 18-án, 15 órára az Ady Endre 
Művelődési Központba (IV. Tavasz u. 4.). A rendezvényre az ingyenes jegyeket az MSZP frakció kerületi irodájában lehet 
átvenni (1041 Bp. Templom u. 6.) október 3-án, 14 -17 óra között.  MSZP Újpesti-Káposztásmegyeri Szervezete

Berényi Erzsébet önkormányzati képviselő (Demokratikus Koalíció) minden hónap második 
hétfőjén 17 és 18 óra között fogadóórát tart előzetes egyeztetés után a DK Újpesti Szervezete frak-
cióhelyiségében. Cím: 1042 Budapest, Árpád út 19. Bejelentkezés: 06 70 347 1040. E-mail cím: 
Budapest11@dkp.hu http://dkujpest_hu.novodev.hu

FOGADÓÓRA
Légrádi Péter önkormányzati képviselő (Együtt – A Korszakváltók Pártja) fogadóórája minden 
hónap első szerdáján 18 és 19 óra között. Helyszín: az Együtt újpesti frakcióhelyisége (Bp., IV. Árpád 
út 162.) E-mail: ujpest@egyuttpart.hu

FOGADÓÓRA
Dr. Dabous Fayez (5. sz. vk., Újpestért Egyesület frakció) Fogadóóra: minden hónap második hétfőjén, 17 
és 18 óra között. Helyszín: Káposztásmegyeri Településrészi Önkormányzat (1046 Bp., Hajló u. 42-44.)
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Újpestért 
Egyesület
Újpestért 
Egyesület

Ingatlan eladó 
� Tulajdonostól eladó! Újpest Központjához közel, 
csendes, nyugodt környéken, 20 lakásos, tégla építésű 
társasház második emeletén egy jó állapotú 54 m²-es 
öröklakás. Garázzsal, pincével. Alacsony rezsivel. I.á.: 
17,99 M Ft. Tel.:+36 20 556-3419 

� Eladó Verőce-Fenyveshegyesen Dunára néző 200 
négyszögöl telek, alápincézett 30 m²-es faházzal, mely-
ben két kis szoba, előszoba, fürdőfülke WC-vel található. 
Tavasztól őszig egészséges elfoglaltságot biztosít. I.á.: 
4,3 M Ft. Érdeklődni: 06-30 626-6881 

Ingatlant cserél
� Elcserélem 13. kerületi határozatlan szerződésű önk. 
26 m²-es komfortos, földszinti, udvari lakásomat. Kérek: 
önk. komfortos, határozatlan szerződésű lakást, panel 
előnyben! 4. kerületben, 15. kerületben hasonlót. Földszint 
kizárva. I emeletit vagy liftest. Tel.: 06-70 246-0042

Állást kínál
� Családias, 25 éve üzemelő kis presszóba ke-
resünk 50 év körüli ügyes, megbízható hölgyet 
pultos, eladó munkakörbe. Betanítjuk! Munkaidő, 
munkabér megállapodás szerint. 06 30/301-7175

� MIERAUTÓ gépkocsivezetőket keresünk. Fel-
tétel: C kat. jogosítvány, GKI, PÁV, nehézgépke-
zelői igazolvány (3624). Amit nyújtunk: havi fix 
alapbér + jutalék. Fizetés időben, pontos elszá-
molás. Budapesti munkavégzés. Azonnali mun-
kakezdés. Tel.: 06-20.972-8424; 06-30-518-9711, 
e-mail: jelentkezes.dttgbeton@gmail.com

� Tapasztalt takarítókat keresünk újpesti intéz-
mények takarítására, 4, 6, illetve 8 órás munka-
rendben. Biztos munkalehetőség, jó csapat várja 
a leendő munkatársakat. Érdeklődés, jelentke-
zés: 20/462-0838

Oktatás
� Matematika-, fizikatanítás általános és középiskolások 
részére, nagy hatékonysággal szaktanártól! Házhoz me-
gyek! Tel.: 06-20 959-0134

� Matematika, fizika, sakk oktatását vállalja matemati-
kus egyetemi hallgató. Házhoz megyek! E-mail: matek@
zrob.hu, tel.: 06-30 572-7416

� Matematika, fizika korrepetálást vállalok. Hétvégén is. 
Házhoz megyek. Tel.: 06-70 220-7758

� Angol nyelvoktatás 1-4 osztályos gyerekek-
nek Újpesten, a Bajza utcában. Sok színes feladat-
tal, beszédcentrikusan, a délutáni órákban. E-mail: 
sznszilvi@freemail.hu, tel.: 06-70 235-4813

� Angol és francia korrepetálást, érettségi és nyelvvizsga 
felkészítést vállalok. Házhoz megyek. Tel.: 06-30 914-9618
 
� Dolgozók iskolája felvételt hirdet Újpest Köz-
pontban: gimnáziumi osztályok, kereskedelmi 
eladó, vendéglátó eladó, boltvezető, vendéglátó 
üzletvezető, Tel.: 06-20-9-51-33-57

Régiség
� Papírpénz-felvásárlás! Forgalomból kivontak! Német 
márka, osztrák schilling, holland gulden, spanyol peso, 
belga frank, svéd korona, portugál escudo {PTE}, pengő, 
érmék, 40-es évektől forint stb. Készpénzért. V. ker. Szent 
István krt. 25. H-P 10-16-ig, Tel.: 06-70-608-6082

� Mindennemű régiséget vásárolok díjtalan kiszállással. 
Készpénzért bútort, festményt, csillárt, porcelánt, órákat, 
kerámiát, szőnyeget, könyvet, kitüntetést, jelvényt, katonai 
háborús tárgyakat, bizsut, borostyánt, híradástechnikát 
CD-DVD, hanglemezt, ezüst tárgyakat, ékszert alpakkát. 
Pintér Nikoletta, tel.: 06-1 466-8321, 06-30 973-4949

� Almási Katalin vásárol legmagasabb áron! Bútorokat, 
festményeket, órákat, dísztárgyakat, porcelánokat, csip-
két, könyveket, hangszert, bizsukat, képeslapot, kitünte-
tést, régi pénzt, ezüstöt, csillárt, ékszereket, törtaranyat, 
teljes hagyatékot kiürítéssel. Díjtalan kiszállással hétvé-
gén is. Tel.: 06-20 544-0027
 
 

 

� BOROSTYÁN-KORALL ÉKSZEREK felvásárlása 30.000 
Ft-tól 300.000 Ft-ig/db! Arany 8500 Ft-tól, ezüst 350 
Ft-tól. Régi bútorokat, festményeket, Herendi, Zsolnay, 
Gorka, Hummel, Meissen, Kovács Margit dísztárgya-
kat, asztali-, fali-, álló- és karórákat (nem működőt is), 
bronz, fa és ezüst tárgyakat, képeslapokat, kitüntetése-
ket, érmét, pengőt, katonai eszközöket. Teljes hagyatékot 
készpénzért! Díjtalan kiszállás, értékbecslés. V. ker. Szent 
István Krt. 25. szentistvankrt25@gmail.com, tel.: 06-20-
914-0150

Szolgáltatás
� REDŐNYŐSMŰHELYBŐL rendelhet minden-
fajta redőnyt, reluxagyártást, -javítást, -szerelést. 
Szalagfüggöny, szúnyogháló, roletta, harmonika-
ajtó. Napellenző készítése, ponyvacsere, karnis-
szerelés. tel.: 370-4932

� Új fa és műanyag ablakok, ajtók beépítése. Régi típusú 
nyílászárók javítása szigetelése. Hétvégi vállalással is! A 
kiszállás, felmérés díjtalan! Nyugdíjasoknak 10% kedvez-
mény! Tel.: 06-30 522-3323

� Gépjármű-vizsgáztatás! Autókarosszéria-munka! 
Törött, korrodált gépkocsik javítását, alvázvédelmét, fé-
nyezését vállalom. Tel.: 06-30 932-8305

� ABLAKJAVÍTÁS, WWW.AJTOABLAKDOKTOR.HU, 
22 éve vállalom kedvező árakon ablakok, ajtók 
javítását, illesztését, zárak cseréjét, festését, 
hőszigetelő üvegezését és szigetelését 1 év ga-
ranciával. Felmérés díjtalan! HORVÁTH ÁKOS, 
06-70-550-0269

GYÁSZJELENTŐ
Szomorú szívvel, de Isten akaratában 

megnyugodva tudatjuk mindazokkal, akik 
ismerték és szerették, hogy

Mihály Péter
hitoktató, a Cartographia Kft. nyugdíjasa, 
Pomáz-Holdvilágjárok és a magyarországi 

kaptárkövek kutatója 
2016. szeptember 14-én, 

73 éves  korában, türelemmel viselt, 
hosszú szenvedés után elhunyt.

Az engesztelő szentmise, majd hamvainak 
elhelyezése az Újpest-Kertvárosi  
Szent István-templomban lesz 

2016. szeptember 30-án, 16 órakor.
Ezúton mondunk köszönetet rokonainknak, 
ismerőseinknek, tanítványainak, egyházköz-
ségünk tagjainak a látogatásokért és az érte 
mondott imákért, az újpesti nephrocentrum 

munkatársainak, a Honvéd Kórház főgyógysze-
részének, orvosainak és ápolóinak áldozatos 

gondozásáért.

Arany Fakanál Ételbár
1043 Budapest, Berda József u. 48.

Házias ételek nagy választékban,
menü előrendeléssel elvitelre és

helyben fogyasztásra. 750Ft/adag

Ételrendelés: 369-4250

Nyitva tartás: Hétfőtől - Péntekig 10.00-17.00-ig

Bankkártyás fizetés is. SZÉP kártya elfogadóhely.
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Ú J P E S T I  N A P  L Ó

Az ÚJPESTI SZENT ISTVÁN TÉRI PIAC 
és VÁSÁRCSARNOK ajánlatai

2016. szeptember 29. – október 5.
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EXTRA CSIRKEMELLSONKA
Mátyás-Hús Kft.-nél

1199Ft
/kg

TOJÁS M/L
Péteri Mix Kft.-nél

30-32
Ft/db

IDEI CÉKLASALÁTA
Sauer Bt.-nél

680Ft
/kg

A Nagycsarnokban a Péteri Mix Kft.-nél háztáji zacskós tej, 2,8%-os 150 Ft/l | chiamag 1800 Ft/kg | laktózmentes tej 260 Ft/l.

A Kiscsarnok templom felőli oldalában a Cserpes Sajtműhelynél laktózmentes tejföl, 20%-os 250 Ft/250 g | laktózmentes natúr joghurt 300 Ft/250 g 
| kapuvári sajt 1450 Ft/kg.

A Kiscsarnokban a Sauer Bt.-nél friss gyalult tök 300 Ft/kg.

A Kiscsarnok oldalában várja Önöket a Grill Gíros gírosz pitában 600 Ft | hamburger 500 Ft | gírosztál 1150 Ft | óriás burger 800 Ft.

EGYÉB AKCIÓK

A Kiscsarnokban Policsány Erikánál jonatánalma 298 Ft/kg | saszla szőlő 298 Ft/kg | szilva 248 Ft/kg.
TOVÁBBI ZÖLDSÉG- ÉS GYÜMÖLCSAKCIÓK

A Virágcsarnok oldalában a Mátyás-Hús Kft.-nél csak kedden csirkeszárny 399 Ft/kg | csirkemáj 399 Ft/kg | csirke far-hát 99 Ft/kg | csirkecomb 649 Ft/kg | csontos csirkemell 999 Ft/kg 
| sertéscomb 1099 Ft/kg | sertéslapocka 1099 Ft/kg | sertéskaraj 1199 Ft/kg | sertéstarja, -oldalas 1199 Ft/kg | hátsó csülök 799 Ft/kg | baromfi párizsi 399 Ft/kg | baromfi virsli 399 Ft/kg | 
lecsókolbász 899 Ft/kg | cserkészkolbász 999 Ft/kg | májas, véres hurka 999 Ft/kg | házi sertészsír 399 Ft/kg | baromfi virsli 499 Ft/kg.

A Virágcsarnok oldalában a Kedves Hentesnél csak szerdán füstölt csemegeszalonna 999 Ft/kg | Hajdú kolbász 999 Ft/kg.

TOVÁBBI HÚSAKCIÓK

A Duna-tengelynél Czipra Vilmosnál vilmoskörte 300 Ft/kg | kovászolni való uborka 200 Ft/kg | kápia paprika 150 Ft/kg.

A Virágcsarnok oldalában a Kedves Hentesnél

ÚJ PIAC ÉS VÁSÁRCSARNOK ÉPÜL!
AZ ÉPÍTKEZÉS IDEJE ALATT A RÉGI PIAC MINDEN NAP ÜZEMEL. 

A FORGALMIREND-VÁLTOZÁST KÖVESSE AZ UJPEST.HU/PIAC OLDALON.
PIAC-PLACC MINDEN SZOMBATON ÉS VASÁRNAP A DUNA-SÉTÁNYON!
Az időjárás függvényében szombat-vasárnap 7-től 13 óráig várjuk a kedves vásárlókat!

« SZEPTEMBER 29-ÉN VASÁRNAP PEPPINO BOHÓC ISMÉT VÁRJA A GYEREKEKET SOK-SOK SZÍNES LUFIVAL!

CSÁSZÁRKÖRTE
Policsány Erikánál

398Ft
/kg
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Újpest Önkormányzata pályázatot ír ki 
a fiatalok garzonházában lévő „Fecs-
keházi” lakásokra.

A pályázaton részt vehet minden olyan – 35. 
életévüket be nem töltött – fiatal házaspár 
(házaspár alatt a továbbiakban a közjegyzői okirattal 
igazolt élettársakat is érteni kell), akik a pályázat be-
nyújtását megelőzően legalább 3 éve folyama-
tosan rendelkeznek az Önkormányzat illetékességi 
területén bejelentett lakó-, vagy tartózkodási hellyel 
és a házastársak sem együttesen, sem kü-
lön-külön nem rendelkeznek, illetve koráb-
ban sem rendelkeztek önálló lakással. 

A MEGPÁLYÁZHATÓ LAKÁSOK:
•		Blaha	L.	u.	9.	fszt.	9.	–	összkomfortos,	29	m2 alap-

területű
•		Blaha	L.	u.	9.	I/19.	–	összkomfortos,	29	m2 alap-

területű
•		Blaha	L.	u.	9.	I/26.	–	összkomfortos,	28	m2 alap-

területű
•		Blaha	L.	u.	9.	II/43.	–	összkomfortos,	40	m2 alap-

területű

A lakások megtekintésére a pályázat benyújtására 
nyitva álló határidőn belül, hétfőtől péntekig 11:00-
14:30 között van lehetőség. A megadott időtartamon 

túli megtekintéshez a gondnokkal történő előzetes idő-
pont-egyeztetés szükséges (tel.: 06/30-892-7500). 

A részletes pályázati feltételeket tartalmazó ismer-
tető és a pályázati formanyomtatvány a Polgármesteri 
Hivatal Ügyfélszolgálati Irodáján (István út 15.) szerez-
hető be, vagy letölthető a www.ujpest.hu–ról.

A pályázatot kizárólag az erre rendszeresített for-
manyomtatványon lehet benyújtani, a Polgármesteri 
Hivatal Lakásügyi Osztályán (István út 14. fszt. 4. 
szám alatt). A pályázattal kapcsolatos részletes felvi-
lágosítás ugyanitt kérhető (Tel.: 231-3179).

A pályázat benyújtására nyitva álló határidő 
2016. október 10., 16 óra. 

ISMÉT LEHET PÁLYÁZNI „FECSKEHÁZI” LAKÁSOKRA



Wintermantel Zsolt 
polgármester és 
Újpest megbízott 
rendőrfőkapitánya, 
Buchwald Milán 
rendőr őrnagy is 
nyeregbe szálltak

A Farkas-erdőn át 
vezetett a futók útja

Gazdára talált 
egy bringa is 

a tombolán

 
Együtt mozogtunk 
Fiatalok és idősek, bringások és kutyások: mindenki 
rajthoz állt az idei Futó- és Kerékpáros Fesztiválon. A 
cél persze nem a verseny volt, hanem a közös spor-
tolás élménye. 
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G A L É R I A

A négylábúak is 
benevezhettek

Voltak, akik 
velocipéddel 
teljesítették  
a távot




